



# KUTASI HÍREK



2024. május / XV. évfolyam 4. szám

Megjelenik minden hónapban

INGYENES



**Törpék és Óriások zenéltek Székkutason**  
4. oldal



**Fergeteges főzőnapot és majálisít  
rendeztek Székkutason**  
4. oldal



**Szépen szerepeltek a kutasi diákok  
a vármegyei versenyeken**  
8. oldal

## Újabb taggal gyarapodott a kutasi református gyülekezet

7. oldal

# A székkutasi gyerekek és az önkormányzat munkatársai fogtak zsákokat a Föld napja alkalmából

Az önkormányzat munkatársai és az általános iskolások fogtak össze és fogtak zsákokat április 22-én.



Április 22-én, a Föld napja alkalmából a Székkutasi Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat munkatársai, valamint a Gregus Máté Általános Iskola diákjai is hulladékot gyűjtöttek a település kül- és belterületén. Az akcióhoz április 23-án délelőtt a Székkutasi Libor Ilona Óvoda is csatlakozott.

## Remekeltek a felsős atléták Vásárhelyen

A Klauzál Gábor Általános Iskola és a székkutasi Gregus Máté tagintézmény diákjai is részt vettek a megmérettetésen.

2024. április 19-én rendezték meg a felső tagozatosok atlétika versenyt, ahol ismét ügyesen szerepeltek a diákok.

Eredmények:

300 m-es futás

1. hely Berta Márkó 7.b osztályos tanuló

60 m-es futás fiú

1. hely Csuka Bence 6.b osztályos tanuló

60m-es futás lány

1. hely Kismárton Abigél - Gregus Máté Tagintézmény

3. hely Lévai Panna 6.a osztályos tanuló

Magasugrás lány

1. hely Igaz Rebeka 6.a osztályos tanuló

Távolugrás

2. hely Kismárton Abigél - Gregus Máté Tagintézmény

Magasugrás fiú

2. hely Vajna Szabolcs 5.a osztályos tanuló

3. hely Bognár Bence 8.b osztályos tanuló

100m-es futás

4. hely Zsarkó Ákos 8.a osztályos tanuló

600 m-es futás

2. hely Kósa Gitta 6.a osztályos tanuló

4. hely Vajna Szabolcs 5.a osztályos tanuló

4\* 100 m-es lány váltó

1. hely, Kósa Gitta, Lévai Panna, Posztós Kinga és Kismárton

Abigél-Gregus Máté Tagintézményből

4\*100 m-es fiú váltó

2. hely Csuka Bence, Vörös Nikó, Kiss Norbert és Jochim Dominik-Gregus Máté Tagintézményből

4\*800 m-es fiú váltó

3. hely Zsarkó Ákos, Berta Márkó, Mazúr Attila, Csáki Máté

A versenyen indult még: Ale Attila, Bordás P. Nimród, Buzás Bendegúz és Balázs László.

Helyi Választási Iroda Vezetőjétől

6821 Székkutas, Béke utca 2.

e-mail: jegyzo@szekktutas.hu; Tel.: 62/593-050

Tisztelt Székkutasi Polgárok!

Tájékoztatom Önöket, hogy a Köztársasági elnök által 2024. június 9. napjára kitűzésre került az EURÓPAI PARLAMENTI, valamint a HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ ÉS POLGÁRMESTER választása.

Székkutason két szavazókörben tudják a Tisztelt Választópolgárok voksaikat leadni, a Nemzeti Választási Iroda által megküldött értesítő alapján:

**001. szavazókör:** Művelődési ház – Székkutas, Vásárhelyi út 14.

**002. szavazókör:** Újiskola – Székkutas, József Attila utca 1.

Részletes tájékoztatás a [valasztas.hu](http://valasztas.hu) oldalon, vagy a Helyi Választási Irodában (Székkutas, Béke utca 2., telefon: 62/593-050) kérhető. Ugyanezen elérhetőségeken elérhető a mozgó urna iránti kérelem és egyéb kérelmek nyomtatványai is. A választásokkal kapcsolatos tájékoztatás, segítség vagy információ kérés esetén, kérem keressenek fel a fenti elérhetőségeken.

Kérem Önöket, hogy szavazni érvényes, személyazonosító igazolvánnyal és személyi azonosító vagy lakcím igazolásra alkalmas okmánnyal érkezzenek!

Tisztelettel:

*dr. Nagy Viktória*

*Helyi Választási Iroda vezetője*

## Országos döntőbe futotta magát a kutasi kisdíák

Az atlétikai diákolimpia megyei döntőjében Kismárton Abigél, a Gregus Máté Tagintézmény diákja egyéni csúccsal győzött.

A 6. osztályos tanuló a 60 méteres síkfutásban új egyéni csúccsal 1. helyezést ért el, s ezzel az országos döntőbe jutott, távolugrásban szintén legjobbját teljesítve 4. lett. A Klauzál Gábor Általános Iskola leány csapatának tagjaként, befutójaként a 4\*100 méteres síkfutásban ezüstérmet is szerzett.

## Fenntarthatósági hét a székkutasi iskolában

Szabadtéri vetélkedő, rajzpályázat és Mars expedíció is várta a diákokat.



A fenntarthatósági hét keretén belül április 24-én egy Mars expedícióra invitálta a Gregus Máté Tagintézmény diákjait Dr. Pirkhoffer Ervin, aki egészen a Pécsi Tudományegyetemről érkezett iskolánkba. Az expedíció során a tanulók csillagászati tudásuk bővítését követően, LEGO Mars-járókkal nyerhettek betekintést a skatch programozás alapjaiba.

2024. február 25-én a Fenntarthatósági témahét jegyében izgalmas szabadtéri vetélkedőn vehettek részt a 3-8. osztályos diákok. Hat csapat mérte össze tudását. Harmadikként a fekete csapat végzett, jutalmuk vetőmag csomag volt. A második helyen a fehér, míg első helyen a zöld csapat zárt. Jutalmuk egy-egy csodaszép virágpalánta volt. 26-án pedig megtartották a Föld napi iskolai rajzpályázat eredményhirdetését is.

## Lovas Bál Kutason

Április 27-én, szombaton este rendezte meg hagyományos és hagyományteremtő lovas bálját a Székkutasi Lovas Egyesület a Murgács Kálmán Művelődési Házban.

Azt esten svédasztalos menü, és sok vidámság várta a vendégeket, a jó hangulatról a Lagzisokk zenekar gondoskodott.



## A település környékét tisztította meg az Itthon Otthon Székkutason Egyesület

**A nemrég hivatalosan megalakult civil közösség rengeteg hulladékot szedett össze a község bevezető útja mentén.**

Több tucatnyi zsák telt meg eldobott hulladékkal az Itthon Otthon Székkutason Egyesület jóvoltából, akik csatlakoztak a TeSzedd 2024-es akcióhoz.



# TE &



## a K&H szakértő csapata

Murgács Kálmán Művelődési Ház  
és Községi Könyvtár - 6821 Székkutas, Vásárhelyi út 14.  
2024.06.07 08:30-12:00  
2024.06.14 08:30-12:00  
2024.06.21 08:30-12:00  
2024.06.28 08:30-12:00



## Fergeteges főzőnapot és majálist rendeztek

Csaknem az összes civil szervezet, valamint baráti társaságok és családok állítottak bográcsot a Murgács Kálmán Művelődési Ház mögötti Közösségi Tér környékén május elsején.

Bográcsok, üstök, tárcsák és grillapok sorakoztak mindenféle a székkutasi családi-baráti-közösségi főzőnapon az idej majáliston, melyet számos egyéb kis program és érdekesség kísért. A művelődési házban ezúttal is mini kiállítás nyílt, a gyerekek szórakozását ugrálóvár szolgálta, de voltak, árusok, kirakodók, kézműves termékek, valamint rengeteg veterán motor és autó. Utóbbiakkal, egy kis felvonulás keretében a Székkutasi Motoros Baráti Kör tagjai gördültek be a rendezvényre. Egyúttal az övek volt az egyik legnagyobb asztaltársaság is. Rajtuk kívül a most hivatalosan is megalakult Itthon Otthon Székkutasok Egyesület képviseltette még a legnagyobb vendégkörrel magát. Tóth-Kénéz Dalma alelnök elmondta, rengeteg felajánlást kaptak e napra, ahol a tagok és családjaik közel száz fővel vettek részt.

## Gyászol Székkutas és a Sóshalmi olvasókör – elhunyt Varga László

A településalapító Gregus Máté unokája, az aratónapok főszereplője volt éveken át.

Váratlan hirtelenséggel elhunyt Varga László Máté, Gregus Máté unokája, székkutasi lakos, a Sóshalmi Olvasókör megbecsült tagja. Varga László nyugdíjas kora ellenére éveken át főszerepet játszott a hagyományörző rendezvényeken, főzéseken. A hagyományos Sóshalmi aratónapokon rendre ő alakította a bandagazdát, aki legényeivel a kialakított fizetség fejében elszegődik a gazdához, learatni a búzát Péter-Pál napján. Az első kaszasuhintást is rendszerint ő végezte. Az olvasókör tagjaként az utolsó pillanatig tevékenyen, segítőkészségből példát mutatva vette ki a részét a közösségi munkából, mint akire mindig mindenben lehet számítani.



## Törpék és Óriások zenéltek

Törpék és Óriások címmel növendékhangversenyt rendeztek május 10-én, pénteken a Murgács Kálmán Művelődési Ház nagytermében.

Szabó Emese kulturális tanácsnok, települési képviselő, aki az ünnepélyes megnyitón is beszédet mondott kiemelte, a Péczely Attila Alapfokú Művészeti Iskola székkutasi tagozatának tanulói az év végi hangversenyüket ezúttal nem az iskola falai között tartják meg. A hódmezővásárhelyi Péczely Attila Alapfokú Művészeti Iskola zongora és furulya szakos székkutasi kis növendékei korábban csak az általános iskolában szüleik, esetleg közeli hozzátartozók körében tartották vizsgahangversenyüket, most azonban szélesebb közönség előtt léphettek fel, egy kicsit anyák napi ajándékként is, hiszen egy hete ünnepeltük az édesanyákat.

## Pünkösdi mulatságot tartottak Székkutason

A nyugdíjas klub kezdeményezését ezúttal is támogatta az önkormányzat.



Idén már nem először, vélhetően nem is utoljára szervezett mulatságot a helyi nyugdíjas közösség, akik ezúttal Pünkösöd alkalmával várták a szórakozni, kikapcsolódni vágyókat, és nem csak az időseket, hanem minden korosztályt. Vasárnap délelőtt a történelmi egyházak ünnepi szertartásra várták a híveket, délután pedig egy órától ebéddel összekötött pünkösdi mulatság volt. A Murgács Kálmán Művelődési Házban a szabadszedékes gulyásleves, kenyér, ásványvíz, kávé után két órától a Sámsoni Fiúk zenélnek az este hatig tartó mulatsághoz.



KORMÁNYABLAK

### Helybe visszük az ügyintézését

---

#### Kormányablakbusz érkezik Székkutasra

## 2024. június 7., 10:00-12:00

Murgács Kálmán Művelődési Ház előtti főtér, Vásárhelyi út 14.

---

**Többek között az alábbi ügyek intézhetőek:**

személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útleve), lakcímigazolvány, lakcímbjelentés, diákigazolvány, ügyfélkapu-regisztráció

illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.

---



Menetrend: [www.kormanyhivatalok.hu](http://www.kormanyhivatalok.hu)

## EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP

(ebenként külön kérdőívet kell kitölteni)

### I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok

Az eb	
tulajdonosának neve:	tartójának neve:
	címe:
címe:	telefonszáma:
	e-mail címe:

### II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok:

Az eb	
fajtája:	színe:
neme:	hívóneve:
születési ideje:	tartási helye:

### III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok

Transzponderrel (mikrochippel) ellátott eb esetén	Ivartalanított eb esetén	Kisállat-útlevéllel rendelkező eb esetén
a chip sorszáma:	az ivartalanítás időpontja:	útlevél száma:
beültetés időpontja:		útlevél kiállításának időpontja:
a beültetést végző állatorvos neve:	az ivartalanítást végző állatorvos neve:	az útlevelet kiállító állatorvos neve:
a beültetést végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az ivartalanítást végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az útlevelet kiállító állatorvos kamarai bélyegző száma:

### IV. Az eb oltására vonatkozó adatok

Az eb	
oltási könyvének száma:	utolsó veszettség elleni védőoltásának időpontja:
oltási könyvét kiadó állatorvos neve:	veszettség elleni védőoltása során használt oltóanyag:
oltási könyvét kiadó állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az oltóanyag gyártási száma:
oltását végző állatorvos neve:	oltását végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:

### V. Egyéb adatok (veszettség, veszélyes eb)

Veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státusza: megfigyelt – nem megfigyelt *	Az eb veszélyessé minősítve: igen – nem*
kezdő időpontja:	veszélyessé minősítésének időpontja:
időtartama:	

\* a megfelelő választ kell megjelölni (bekarikázni, aláhúzni)

Elismert tenyésztő szervezet által **törzskönyvezett eb** esetén a származási igazolás másolatát is kérjük csatolni a kitöltött nyomtatványhoz (igény esetén a hivatalban másolható)!

Székkutas, 2024. .... hónap ..... nap .....  
alírással, (név olvashatóan)

## **FELHÍVÁS**

### **SZÉKKUTAS KÖZSÉG KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ EBÖSSZEÍRÁSRA**

**Tisztelt Ebtartók!**

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B.§ (1) bekezdése alapján Székkutas Község Önkormányzata ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel Székkutas község területén 2024. május 1-től május 31-ig terjedő időszakban Székkutas község közigazgatási területén tartott ebek vonatkozásában ebösszeírást végez.

Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik, ezért felhívjuk a figyelmet, hogy a formanyomtatvány beszerzése az ebtulajdonos/ebtartó kötelessége.

Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy, a hivatkozott jogszabályban meghatározott adattartalmú adatlapot „Ebösszeíró adatlap” kell kitölteni és azt (azokat) az önkormányzathoz visszajuttatni.

Az adatlap folyamatosan beszerezhető a Székkutasi Polgármesteri Hivatalban (6821 Székkutas, Béke u. 2.) és a Murgács Kálmán Művelődési Házban (6821 Székkutas, Vásárhelyi út 14.) vagy letölthető az önkormányzat honlapjáról ([www.szekktutas.hu](http://www.szekktutas.hu)). A kitöltéssel kapcsolatos tájékoztatás személyesen a Hivatalban illetve a 62/593-050 telefonszámon kérhető.

Az ebösszeíró adatlapot **ebenként kitöltve** az alábbi módokon lehet benyújtani:

- személyesen vagy postai úton a Székkutas Községi Önkormányzat, 6821 Székkutas, Béke u. 2. címre, illetve a Hivatal bejárata melletti postaládába.
- elektronikusan a [titkarsag@szekktutas.hu](mailto:titkarsag@szekktutas.hu) elektronikus levélcímre

***Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 2024. május 31.***

**Felhívom továbbá az ebtulajdonosok figyelmét, hogy:**

- a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm.rendelet 17/B § (10) bekezdése értelmében 2013. január 1. napjától a négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható, ezért kérem, amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségének még nem tett eleget, úgy szíveskedjék a transzponderrel nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni.
- Az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és az állatorvosnál korábban bejelentett, a központi nyilvántartásban már szereplő, valamint a biletával rendelkező és a helyi nyilvántartásban szereplő ebeket is be kell jelenteni.
- Az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkezett változásokat, szaporulatot írásban bejelenteni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott adatlapok valóság tartalmát a hivatal munkatársai ellenőrizni fogják.
- **Az ebösszeírás illetve az eboltás és jelölés elmulasztásának jogkövetkezménye - az állatvédelmi bírságról szóló kormányrendelet alapján - minimum 30.000,- Ft pénzbírság.**

Együttműködését megköszönve,

Dr. Nagy Viktória  
jegyzői jogkörben eljáró jogi referens

### **KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ**

#### **az „EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP”- nyomtatványhoz**

Az **I. pont** esetében az eb tulajdonosa lehet ugyanaz, mint az ebtartó, de el is térhet a két személy. Egyezés esetén is kitöltendő mindkét rovat.

A **II. pontnál** az eb fajtája a törzskönyv alapján, fajtajellege az eb külleme alapján azonosítható be, de meg nem határozható fajtajellegek hiányában „keverék” megjelölést kell beírni.

A **III. pontnál** a transzponderes (mikrochip) jelölést végrehajtó állatorvos által kibocsátott okmányon feltüntetett mikrochip sorszámát kell beírni, ezen, illetve a pecsétlenyomaton szerepel a beültetést végző állatorvos neve és a kamarai bélyegzőjének száma is. Ugyanez vonatkozik az ivartalanításra és a kisállat-útlevél kiállítására is.

A **IV. pont** az állatorvos által az eboltási könyvben rögzített adatok alapján tölthető ki, amellyel már minden ebtartónak rendelkeznie kell. Az **V. Egyéb adatok pontjában** a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszát kell megjelölni, azaz, hogy az eb megfigyelés alatt áll-e, vagy sem, illetve az eb veszélyessé lett-e minősítve, vagy nem.

**HA ELVESZETT AZ OKMÁNY:** az okmány száma helyett „elveszett” szöveg kerüljön beírásra, és nyilatkozzon, hogy melyik állatorvos (név és székhely) végezte a beavatkozást, vagy adta ki az okmányt.

**HA NINCS OKMÁNY** (nincs chip beültetve, nincs ivartalanítva az eb, nincs kisállatútlevél, nem oltatta, az eb még nem érte el a 4 hónapos kort): a sorszám, vagy szám helyett „nincs” szöveg kerüljön beírásra.

## Második lett a kutasi kisdíák a vármegyei döntőben



**Kaszás Máté másodikk, Kaszás Bendegúz nyolcadikk lett.**

A Bendegúz Gyermekek és Ifjúsági Akadémia Tudásbajnokság levelezős tanulmányi verseny vármegyei döntőjén Kaszás Máté a Gregus Máté Tagintézmény 4. osztályos tanulója 2. helyezést, Kaszás Bendegúz 5. osztályos tanuló 8. helyezést ért el. Mindketten környezetismeret tantárgyból versenyeztek.

## Fákat ültetett a Kossuth utcai játszótérre az Itthon Otthon Székkutason Egyesület

A Madarak és Fák napja alkalmából, május 12-én hajtották végre az akciót.

A fákat az önkormányzat biztosította, a fatáblákat Jandsó János készítette, a feliratot Horváthné Kabódi Melinda, a festést pedig Pásztor András vállalta – számolt be az egyesület akik a fizikai munkát is köszönik az egyesület férfi támogatóinak.



## Családi események

**Április hónapban:**

**Születések:** nem volt

**Házasságkötések:** nem volt

**Elhalálozások:** Baksa István, Szabó Irma Klára

## Felhívás

A Székkutasi Református Egyházközség keresi a templommal vagy a gyülekezet történetével kapcsolatos emlékeket. Templomunk 2 év múlva 100 éves lesz, addigra szeretnénk a lehető legtöbb személyes emléket, családi történetet összegyűjteni.

Akinek van régebbi fényképe, vagy beírási Bibliája, énekeskönyve és szívesen megosztaná azt, kérem keresen!

Mándi Kitti lelkipásztor (tel: +3630-498-0173, e-mail: szekkutas@reformatus.hu)

## Újabb taggal gyarapodott a kutasi református gyülekezet

2024 pünkösdjén a református templomban konfirmáció volt.

A konfirmáció során a 13-14 éves fiatalok vizsgát tesznek, mely az egy éves felkészülés megkoronázása. Ez idő alatt megtanulják a Biblia tanításának lényegét, megismerik egyházunk rendjét. A vizsgát követően kézrátételes áldást kapnak, majd pedig az egyház önálló tagjaivá lesznek nyilvánítva. Székkutason a gyülekezet kezdeti idejétől szinte minden évben volt konfirmáció, egyes években 30-40 fő is fogadalmat tett az ünnepi alkalmon. Sajnos az utóbbi években csak 2-3 évente jutunk el odáig, hogy ilyen ünnepünk lehessen, pedig az egyházi esküvőnek és a gyermekek megkeresztelésének is feltétele a konfirmáció.



A konfirmáció minden gyülekezetben ünnep, hiszen azt jelzi, van jövője az adott közösségnek. Nagy örömmünk van hát, hogy a Lélek ünnepén nem csak a gyülekezet múltjáért, hanem gyarapodásáért is hálát adhattunk. A gyülekezeti közösségben Dr. Makai Attila köszöntötte a konfirmandust, aki az emléklap mellé Bibliát kapott ajándékba.

Szeptembertől ismét indul felkészítő tanfolyam 7. és 8. osztályos fiataloknak, valamint szeretnénk egy kötetlenebb, rövidebb tanfolyamot indítani felnőtteknek is, azok számára, akik érdeklődnek a hit és a Biblia iránt. A tanfolyam végén nem lesz kötelező konfirmálni, így elköteleződés nélkül is lehet csatlakozni majd.

(A vasárnapi istentiszteletek 11 órakor kezdődnek)

*Mándi Kitti, lelkipásztor*

# Szépen szerepeltek a kutasi diákok a vármegyei versenyeken

**Első helyezések, ezüstök és bronzok születtek környezetismereti versenyen, vetélkedőn és diákolimpián.**

A Gregus Máté Tagintézmény diákjai szép eredményeket értek el. Május 10-én került megrendezésre a Madarak és Fák napi, megyei, természetismereti vetélkedő Algyőn. Ezen a versenyen az iskolát egy csapat képviselte. Az ügyességi és elméleti feladatok megoldásában is szépen helyt álltak. A csapat tagjai: Török Virág Zita 2. c, Domján Leila 3. c és Kaszás Mátyas 4. c.

Területi környezetismereti versenyt rendeztek a Nagymágocsi Hunyadi János Általános Iskolában, melyen Vizi Roland Zoltán 3. osztályos, Ambrus Alex és Kaszás Mátyas 4. osztályos tanuló vett részt. A fiúk az egyéni írásbeli feladatok megoldásában ügyeskedtek. Kaszás Mátyas 1. helyezést ért el.



Diákolimpiát rendeztek kis iskolák számára, a vármegyei döntőt május 16-án tartották. Kismárton Abigél (6. osztály) 3. korcsoport egyéni összetettben és 600 méteres síkfutásban 2. lett. Kaszás Bendegúz (5. osztály) 2. korcsoport egyéni összetettben ezüstérmes, Olasz Szabolcs (8. osztály) 4. korcsoport 3. helyezést ért el. A csapat tagjai voltak még: Jochim Dominik, Rostás László (5. osztály) és Kismárton Rómeó (4. osztály).

## Elhunyt Kozóné Szabó Klára Irma

**Szomorú szívvel vettük tudomásul, hogy 2024. április 22-én Kozóné Szabó Klára Irma, Klári néni váratlanul elhunyt.**

Családja, barátai, és a székkutasi közösség életében is pótolhatatlan úrt hagyott maga után. Kedves, barátságos személyisége, aktív szerepvállalása a közösségi életben mindenki előtt ismertté tette őt.

1945. március 4-én született. A Második Világháború embert próbáló körülményei között édesanyja, a család segítségével, egyedül nevelte fel őt. Az összetartó család szeretetében nőtt fel. Miután Hódmezővásárhelyen letette az érettségi vizsgát, házasságot kötött Kozó Istvánnal. Házasságukból egy fiúgyermek született. A gyermeknevelés éveit követően, 1969-től a székkutasi gyógyszertárban dolgozott asszisztensként. 1993-ban munkahelyet váltott: a Székkutasi Önkormányzatnál helyezkedett el, és nyugdíjba vo-

nulásáig ott is dolgozott. Életének nagyon boldog időszakát élte akkor, amikor unokái, majd dédunokái megszülettek. Bár az idő előrehaladtával fizikai ereje megfogyott, lelki ereje, szellemi frissessége, tenni akarása, életszeretete vitte előre tovább.

A székkutasi közösségi élet aktív szervezője, résztvevője volt. A település több énekkarának, a Kamilla, majd a Kék Nefejejts dalkörnek, 2014-től pedig a Murgács Kálmán Nóta Klubnak volt oszlopos tagja. A székkutasi nyugdíjas klub vezetését is vállalta: társelnökként, Tóth Antalnival együtt szervezték a nyugdíjas közösség programjait. Az évek során számtalan Dalos Találkozót szerveztek, amellyel öregbítették a település hírnevét. Nőtáikkal, vidám műsoraikkal a székkutasi Főtéren Falunapokon is rendszeresen felléptek.

Klári néni szeretett olvasni, szerette a verseket, ezért minden évben készült a Költészet Napja alkalmából megrendezett műsorra, ahol magyar klasszikus költők verseit szavalta el. Szavalaival részt vett több országos nyugdíjas versmondó versenyen is, szép eredménnyel.

A közösségért végzett önzetlen, segítőkész munkájára mindig emlékezni fogunk. Kedves emlékét megőrizzük.

## Tisztelt Székkutasi Polgárok!

**Gyűjtünk egy gyertyát 2024. június 4-én!**

**20 óra**

Helyezzük el egyénileg az emlékezés gyertyáit, mécseseit a Simor Márton szobrászművész által készített Trianon-emlékműnél.

Égjen minél több gyertyaláng a Nemzeti Összetartozás Napján, Trianon igazságtalanságára emlékezve.

**20 óra 24 perc**

Tizennégy évvel ezelőtt az Országgyűlés a kettős állampolgárságról szóló törvényben az elcsatolt területeken élő és a világban szétszóródott magyarokat közjogi értelemben is a nemzet részévé, június 4-ét pedig a Nemzeti Összetartozás Emléknapjává tette.

Mindezekre emlékezve gyűljön meg Összetartozásunk Tüze!

**Székkutas Községi Önkormányzat**



## Kutasi Hírek

közéleti havilap

*Megjelenik:* havonta

*Kiadja:* Székkutasi Polgármesteri Hivatal

*Felelős kiadó:* Dr. Nagy Viktória jegyző

*Felelős szerkesztő:* Szombat Mihály

*Nyomás:* Norma Nyomdász Kft. (6800 Hódmezővásárhely, Rárósi út 10.) Nyomdavezető: Rostás Pál

*Terjeszti:* Székkutasi Polgármesteri Hivatal

*Megjelenik:* Székkutason

*Azonosítószám:* ISSN 2062-3151

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget.

Minden jog fenntartva!